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CIRCULARĂ 
 

 
 

În data de 15 septembrie 2022, ora: 11,00, a avut loc şedinţa Biroului Federal (BF). Ședinţa a avut cvorum. Din 

partea Ministerului Sportului au participat și verificat respectarea Statutului FRHG: Laura IFTIMIE, Secretar 

General Adjunct și Cristian OTOBÎCU, Consilier Direcția Generală pentru Sport. Prin prezenta aducem la 

cunoştinţă deciziile BF: 

1. Biroul Federal a analizat și a respins toate contestațiile depuse la FRHG privind respingerea de către 

Biroul Federal din 6 septembrie a.c. a dosarelor pentru candidaturi (în contextul Adunării Generale 

Ordinare de alegeri convocată pentru 15 septembrie 2022). 

2. S-a aprobat ca, structurile afiliate provizoriu și care nu se regăsesc în Registrul Federațiilor să nu aibă 

drept de vot în Adunarea Generală Ordinară de alegeri din 15 septembrie 2022: CSM Bucovina Rădăuți, 

ACS Kids Tampa Brașov, Asociația Județeană de Hochei pe Gheață Constanța, Asociația Județeană de 

Hochei pe Gheață Iași, Asociația Județeană de Hochei pe Gheață Ilfov, Asociația Județeană de Hochei 

pe Gheață Suceava. 

3. S-a aprobat ca, structurile afiliate FRHG care nu au achitat datoriile la termenul înscris pe facturile emise 

de către FRHG să nu aibă drept de vot în Adunarea Generală Ordinară de alegeri din 15 septembrie 

2022: CSS Miercurea Ciuc, SC Miercurea Ciuc, ACS Gyergyoi Hoki Klub – CS Gheorgheni HC, CSS 

Gheorgheni, ACS Felcsik SK, CSM Varosi Sport Club Csikszereda Miercurea Ciuc, ACS Kiralypingvinek, 

CSM Corona Brașov, ACS Sapientia U23, CSM Odorheiul Secuiesc – Varosi Sport Klub, CSHC 

Fenestela 68. 

4. S-au aprobat structurile cu drept de vot la Adunarea Generală Ordinară de alegeri din 15 septembrie 

2022: CSM Galați, CSA Steaua București, Sportul Studențesc, ACS Steaua Rangers, CSM 

Dunărea Galați, ACS Viitorul Hocheist, ACS Husky București, ACSH Predators, ACS Torpedo Hockey 

București, CSM Suceava, Asociația Județeană de Hochei pe Gheață Harghita. 
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